

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

KENTP. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ, με το ψήφισμα που αποφάσισε στη συνεδρίαση της 10ης Νοεμβρίου, εκφράζει την ανησυχία της για τα φαινόμενα δυσλειτουργίας του ΕΤΑΑ, που όχι μόνο δεν φαίνεται να επιλύονται, σχεδόν ενάμιση μήνα από την ενοποίηση του ΤΣΜΕΔΕ με τα άλλα ασφαλιστικά ταμεία, αλλά επιδεινώνονται. Δυστυχώς, οι απόψεις του ΤΕΕ για τις συνέπειες της ασφαλιστικής μεταρρύθμισης της κυβέρνησης επα-

ληθεύτηκαν. Η εσπευσμένη και πρόχειρη ενοποίηση των Ταμείων είχε ως αποτέλεσμα να συνεχίζονται τα ίδια προβλήματα, αναγκαστικές πολώρες ουρές, για μια αβέβαιη εί-

ματικών του ΤΣΜΕΔΕ προς όφελος των μηχανικών.

Καλούμε τη Διοίκηση του ΕΤΑΑ να επιληφθεί άμεσα των προαναφερμένων προβλημάτων.

Δυσλειτουργία του ΕΤΑΑ

πραξη δαπανών που θίγουν την αξιοπρέπειά μας και αφαιρούν πολύτιμο δημιουργικό χρόνο.

Επίσης, πρέπει να γίνει γνωστό σ' όλους ότι θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε την αξιοποίηση των αποθε-

Προειδοποιούμε ότι η παράταση της περιόδου αδυναμίας παροχής των βασικών υπηρεσιών του Ταμείου στους ασφαλισμένους θα οδηγήσει σε κινητοποιήσεις του κλάδου μας.

Το ΤΕΕ/ΤΚΜ στο πλαίσιο του προγράμματός του για την επιμόρφωση των μηχανικών (ελεύθερων επαγγελματιών ή υπαλλήλων στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα),

ώρες (17.00-22.00) και η διάρκειά τους θα είναι 25 ώρες (1 εβδομάδα).

Η επιλογή των καταρτιζομένων θα γίνει με βάση τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης συμμετοχής τους και θα προηγηθούν οι συνάδελφοι που δεν έχουν παρακολουθήσει σεμινάριο προηγούμενου κύκλου.

Οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να τα παρακολουθήσουν, καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση δήλωσης συμμετοχής, **μέχρι την Παρασκευή 9 Ιανουαρίου 2009.** Η ακριβής ημερομηνία διεξαγωγής του κάθε σεμιναρίου θα ανακοινωθεί σε επόμενη δημοσίευση με ημερομηνία έναρξης τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου

2009. Τα θέματα των 4 σεμιναρίων είναι:

1. Καύσιμο Αέριο - Νομοθεσία - Νέες Χρήσεις στην Αστική Κατανάλωση. Απευθύνεται σε: Μ, Μ-Η, Η, Χ.
 2. Γενικός Οικοδομικός Κανονισμός (ΓΟΚ). Απευθύνεται σε: Α, Α-ΤΜ, Π, Πολεοδόμους, Χωροτάκτες.
 3. Ενεργειακός Σχεδιασμός Νέων και Υφιστάμενων Κτιρίων. Απευθύνεται σε: Α., Π.
 4. Κατασκευές από Φέρουσα Τοιχοποιία: Κανονισμός - Βλάβες - Αποκατάσταση. Απευθύνεται σε: Α, Π.
- Αναλυτική θεματολογία και η αίτηση συμμετοχής είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ: www.tkm.tee.gr

Σεμινάρια μικρής διάρκειας

Η' ΚΥΚΛΟΣ,
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ -
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2009

προχωρά στη διοργάνωση του Η' κύκλου σεμιναρίων μικρής διάρκειας, που θα πραγματοποιηθεί τον Ιανουάριο και το Φεβρουάριο του 2009.

Τα 4 σεμινάρια, για το Νομό Θεσσαλονίκης, απευθύνονται κυρίως σε εργαζόμενους συναδέλφους, θα πραγματοποιηθούν στο νέο κτίριο του ΤΕΕ/ΤΚΜ κατά τις απογευματινές

Β/Α ΑΙΓΑΙΟ

Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Βορειοανατολικού Αιγαίου του ΤΕΕ η ορκωμοσία των τακτικών και αναπληρωματικών μελών του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Τμήματος.

Πριν την ορκωμοσία ο πρόεδρος του Τμήματος τόνισε τους κανόνες δεοντολογίας και την αποστολή του Πειθαρχικού Τμήματος, καθώς και το αίσθημα ευθύνης που θα πρέπει να διέπει τα μέλη.

Κατά την πρώτη συνεδρίαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου έγινε εκλογή προέδρου, και του αναπληρωτή του.

Πρόεδρος εξελέγη ο **Νικόλαος Βερβενιώτης** και αναπληρωτής του



Σύνθεση Πειθαρχικού Συμβουλίου

ο **Αθανάσιος Σκαρλάτος.**
Η σύνθεση του Πειθαρχικού Συμβουλίου έχει ως εξής:
- Βερβενιώτης Νικόλαος, πρόεδρος

- Σκαρλάτος Αθανάσιος, αναπληρωτής πρόεδρος
- Μήλιας Αντώνιος, μέλος
- Ροδίτου Καλλιόπη, μέλος
- Χουλής Νικόλαος, μέλος

ΜΑΓΝΗΣΙΑ

Ενα γυάλινο μπουκάλι χρειάζεται 1.000.000 χρόνια για να διαλυθεί στη θάλασσα, ένα πλαστικό 450 χρόνια, ένα κουτί κονσέρβας 50, μια χάρτινη συσκευασία γάλακτος τρεις μήνες και μια εφημερίδα έξι εβδομάδες. Από την 1η Ιανουαρίου 2008 και κάθε ημέρα μέχρι σήμερα η χώρα μας καταβάλλει προσπάθεια στην Ευρωπαϊκή Ένωση, για κάθε χωματερή απορριμμάτων που λειτουργεί ακόμη, 34.000 ευρώ...

Αυτά τονίστηκαν, μεταξύ άλλων, για την ανακύκλωση και τη διαχείριση στερεών αποβλήτων, στην ενδιαφέρουσα ημερίδα που συνδιοργάνωσαν στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ - Τμήματος Μαγνησίας, το τοπικό Τμήμα του Τεχνικού Επιμελητηρίου και ο Σύνδεσμος Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων του νομού. Στην ημερίδα επισημάνθηκε ότι «απαιτείται να αυξηθεί η αξιοπιστία των φορέων, που έχουν εκ του νόμου την ευθύνη της ανακύκλωσης» και τονίστηκε ότι «το στοίχημα παίζεται στα παιδιά, που αντιλαμβάνονται, συμμετέχουν και παρασύρουν και τους γονείς τους στη σωστή κατεύθυνση».

Τα παιδιά για το περιβάλλον

Τον τόνο στην ημερίδα έδωσαν τα παιδιά από σχολεία του Βόλου, έκθεση ζωγραφικής των οποίων για το περιβάλλον και την ανακύκλωση, παρουσιάστηκε στην είσοδο του κτιρίου του ΤΕΕ, με την επιμέλεια του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μακρινίτσας. Τα παιδιά έστησαν και ένα πρόχειρο δημιουργικό εργαστήριο με θέμα την αξιοποίηση χρησιμοποιημένων υλικών.

Στα 28 έργα ζωγραφικής των μαθητών που εκτέθηκαν, αποτυπώνεται όλος ο προβληματισμός τους για το μέλλον του πλανήτη μας. Όπως ανέφερε, εκ μέρους του ΚΠΕ Μακρινίτσας, ο **Θ. Παρδαλίδης**, το πρώτο βραβείο του διαγωνισμού ζωγραφικής που έγινε πέρυσι για τους μαθητές της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, δόθηκε στο 27ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου και για τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας στο Γυμνάσιο Ιωλκού. Μάλιστα το έργο αυτό εκτυπώθηκε και στην αφίσα της ημερίδας.

Προβλήματα διαχείρισης

Τα προβλήματα με τη διαχείριση

στερεών αποβλήτων στη χώρα μας είναι πολλά. Υπάρχουν εκατοντάδες παράνομοι ΧΑΔΑ (χωματερές), ο οποίος που κλείνουν, δε γίνεται πάντα η καλύτερη αποκατάσταση, δε γίνονται νέοι ΧΥΤΑ, δεν έχουμε ενσωματώσει ακόμη το σύνολο της ευρωπαϊκής νομοθεσίας. Από τη στιγμή που ένα έργο εγκρίνεται, καθυστερεί 4-5 χρόνια, λόγω παραπομπών στο ΣτΕ.

Ο πρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων, **δρ. Κων. Αραβώσης**, πρότεινε, μεταξύ άλλων, να προχωρήσουν οι ειλημμένες αποφάσεις του κράτους και του περιφερειακού σχεδιασμού, να υλοποιηθούν τα ολοκληρωμένα σχέδια διαχείρισης με χρήση τεκνοοικονομικά βέλτιστων τεχνολογιών και τρόπων αξιολόγησης, χωρίς αγκυλώσεις.

Στην ημερίδα τέθηκαν από την Περιβαλλοντική Πρωτοβουλία Μαγνησίας τα ζητήματα της έλλειψης εθνικής περιβαλλοντικής πολιτικής, της αδράνειας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της ελλιπούς ενημέρωσης και των λανθασμένων χειρισμών στην προσέγγιση τοπικών κοινωνιών γύρω από το πρόβλημα των απορριμμάτων.

Στο χαιρετισμό της η βουλευτής **Ροδούλα Ζήση** ζήτησε να κάνει πιο έντονη η Τοπική Αυτοδιοίκηση την παρουσία της στο μέγα ζήτημα της βελτίωσης της ποιότητας του περιβάλλοντος.

Ο δήμαρχος Βόλου, **Αλ. Βούλαγρης**, ανακοίνωσε ότι «σε λίγες ημέρες αρχίζει το πρόγραμμα ανακύκλωσης που περιλαμβάνει τη διανομή σε κάθε νοικοκυριό του πολυεσοδικού συγκροτήματος τσάντας πολλαπλών χρήσεων και πληροφοριακού υλικού».

Ο πρόεδρος του ΤΕΕ - Τμήματος Μαγνησίας, **Σ. Αναγνώστου**, ανέφερε ότι «κάθε Έλληνας πολίτης πετάει το χρόνο 386 κιλά απορρίμματα σε χωματερές, ποσότητα που είναι από τις μεγαλύτερες της ΕΕ. Είμαστε στην τέταρτη θέση μετά την Κύπρο, τη Μάλτα και την Ιρλανδία».

Το ποσοστό σκουπιδιών που καταλήγει στις χωματερές είναι 92%, που σημαίνει ότι η ανακύκλωση είναι πολύ χαμηλά και οι άλλες μέθοδοι, όπως η αποτέφρωση - κομποστοποίηση, σχεδόν ανύπαρκτες.



Να κερδηθεί το στοίχημα

Η χώρα μας σε αυτόν τον τομέα είναι αρκετά πίσω. Και η περιοχή μας, η Μαγνησία, είναι κάτω από τον ελληνικό μέσο όρο».

Χαιρετισμούς απηύθυναν ακόμη ο πρόεδρος της ΤΕΔΚ Μαγνησίας, **Απ. Αρέθας**, εκπρόσωπος του περιφερειάρχη Θεσσαλίας και ο δήμαρχος Αλμυρού, **Ευ. Χατζηκυριάκος**.

Αύξηση απορριμμάτων

Με γεωμετρική πρόοδο αυξάνονται οι ποσότητες των απορριμμάτων που απορρίπτονται τα νοικοκυριά της Μαγνησίας και τα οποία στη συνέχεια εναποτίθενται στη χωματερή του Βόλου. Είναι χαρακτηριστικό πως, σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποιήθηκαν

στην ημερίδα, μέσα σε μόλις 15 χρόνια διπλασιάστηκαν, περίπου, οι ποσότητες στερεών απορριμμάτων που εναποτίθενται κάθε χρόνο στη χωματερή, η οποία καλύπτει όλους σχεδόν τους ΟΤΑ της Μαγνησίας, εκτός από τους τρεις Δήμους των Βορείων Σποράδων.

Ειδικότερα το 1994, σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρεί ο Διαδημοτικός Σύνδεσμος που δημιουργήθηκε το 1979, ο τότε ΧΥΤΑ του Βόλου δέχταν 60.000 τόνους απορριμμάτων. Σήμερα, δεκαπέντε χρόνια μετά, ο ίδιος ΧΥΤΑ δέχεται περίπου 120.000 τόνους, ενώ το 1982, τρία χρόνια μετά τη σύστασή του, δέχταν μόλις 15.000 τόνους...

Ειδικότερα το 1994, σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρεί ο Διαδημοτικός Σύνδεσμος που δημιουργήθηκε το 1979, ο τότε ΧΥΤΑ του Βόλου δέχταν 60.000 τόνους απορριμμάτων. Σήμερα, δεκαπέντε χρόνια μετά, ο ίδιος ΧΥΤΑ δέχεται περίπου 120.000 τόνους, ενώ το 1982, τρία χρόνια μετά τη σύστασή του, δέχταν μόλις 15.000 τόνους...

Χωρίς πόρους η διαχείριση

Η τοποθέτηση του προέδρου του Συνδέσμου Διαχείρισης Στερεών

Απορριμμάτων και δημοτικού συμβούλου Βόλου, **Γιάννη Κουρτίνα**, με την εικοσαετή εμπειρία του και ενασχόληση με τα κοινά του Βόλου ήταν χαρακτηριστική.

Ο ομιλητής ήταν ιδιαίτερα επικριτικός για τη νοστοροπία των δήμων, κάνοντας εμμέσως αυτοκριτική, που δεν είναι άσχετη με όλα όσα ταλανίζουν το Δήμο Βόλου τους τελευταίους μήνες στο θέμα των συμβασιούχων, σημειώνοντας, χαρακτηριστικά, ότι μόλις το 4% από τα αναποδοτικά τέλη πηγαίνει για τη διαχείριση των απορριμμάτων, ενώ το υπόλοιπο ποσοστό πηγαίνει στην καθαριότητα, που με τις προσλήψεις οι οποίες γίνονται από την εκάστοτε Δημοτική Αρχή, αποτελούν την «εμπροσθοφυλακή» της. Αποτελούν έναν ιδιότυπο εκλογικό στρατό, είτε ο κ. Κουρτίνας.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του και μιλώντας για τα οφέλη που θα υπάρξουν από τη νέα επένδυση που υλοποιείται στο ΧΥΤΑ Βόλου, ο εκπρόσωπος του ΣΥΔΙΣΑ, απευθυνόμενος και προς τον εκπρόσωπο των οικολόγων, **Κ. Βολιώτη**, που ήταν στις πρώτες σειρές της αίθουσας, είπε ότι όλα τα προηγούμενα χρόνια οι Δημοτικές Αρχές απέκρυπταν για ευνόητους λόγους το γεγονός ότι τα υγρά απόβλητα της χωματερές πήγαιναν στον Βιολογικό της Μπουρμπουλήθρας. «Να μη μασάμε τα λόγια μας. Εδώ, είπαμε, θα λέμε αλήθειες» είπε ο κ. Κουρτίνας και συνέχισε: «Σε αυτή την ανεξέλεγκτη για το περιβάλλον κατάσταση θα μπει φρένο με την επένδυση που υλοποιείται, συνολικού ύψους 3.500.000 ευρώ, και η οποία, εκτός των άλλων, προβλέπει τη λειτουργία βιολογικού καθαρισμού



της ανακύκλωσης

στο ΧΥΤΑ, πλυντήριο για τα απορριμματοφόρα, μετεωρολογικό σταθμό, συστήματα παρακολούθησης των υπόγειων υδάτων, συστήματα για τη σύλληψη του μεθανίου που διαφεύγει στην ατμόσφαιρα κ.ο.κ.».

Ωστόσο, αυτό το έργο πάνω στο οποίο στηρίζεται ο μελλοντικός μακροπρόθεσμος σχεδιασμός της Μαγνησίας στο θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων, καθώς με το νέο «κύτταρο» των 21 στρεμμάτων θα προσφέρει δέκα χρόνια ζωής στο ΧΥΤΑ του Βόλου, περνά μέσα από τις... Συμπληγάδες, καθώς οι εταιρείες του ανάδοχου από την Αθήνα καταρρέουν η μία μετά την άλλη.

Οι «πλασιέ» λύσεων

Αίσθηση προκάλεσε και η επίσημη ανακοίνωση που έκανε στην εισήγησή του ο δήμαρχος Τρικκαίων, **Μιχάλης Ταμήλος**, ο οποίος μίλησε για «κάποιους τύπους που κυκλοφορούν με... βαλιτσάκια και προσφέρουν λύσεις για παραγωγή από τα απορρίμματα ηλεκτρικής ενέργειας, τέφρας, από την οποία θα μπορούν να παραχθούν κυβόλιθοι κ.ο.κ.», σε μία προσπάθεια να «φωτογραφίσουν» εκείνους που επιχειρούν να προσεγγίσουν τους εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης.

Τόσο ο κ. Ταμήλος, όσο και ο κ. Κουρτίνας, αναφέρθηκαν και στην ανάγκη χωροθέτησης για τα άχρηστα οικοδομικά υλικά (μπάζα).

Καμία ενεργός χωματερή στη Μαγνησία

Μέχρι το τέλος του 2008 στο Νομό Μαγνησίας δεν θα υπάρχει καμία ενεργός χωματερή, οι 57 δε παράνομες, εκ συνόλου 65, όκι μόνο θα έχουν κλείσει

αλλά και αποκατασταθεί. Αυτό επισημάνει, μεταξύ άλλων, η **Ελένη Καϊτανίδου**, δικηγόρος, σύμβουλος του υφυπουργού Εσωτερικών **Θαν. Νάκου**, μιλώντας στην ημερίδα για την ορθολογική διαχείριση - ανακύκλωση απορριμμάτων στο νομό Μαγνησίας, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του τοπικού ΤΕΕ.

Η κα Καϊτανίδου, που μετέφερε το χαιρετισμό του υφυπουργού Εσωτερικών και προέδρου της Διυπουργικής Επιτροπής για τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων της χώρας κ. Νάκου, ανέφερε ότι «από τις 3.000 περίπου παράνομες χωματερές σε όλη τη χώρα, έχουν κλείσει και έχουν περιβαλλοντικά αποκατασταθεί οι 1.465, ενώ σε 1.088 εκτελούνται έργα αποκατάστασης, που αναμένεται να ολοκληρωθούν εντός του 2008. Από τα 340 περίπου έργα διαχείρισης απορριμμάτων, που προβλέπονται στους 13 Περιφερειακούς Σχεδιασμούς, 106 ήδη λειτουργούν, 56 κατασκευάζονται και 114 βρίσκονται σε διαδικασία μελετών».

Ειδικότερα για τη Μαγνησία, η σύμβουλος του υφυπουργού Εσωτερικών ανέφερε ότι «η εξέλιξη της υλοποίησης των έργων του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων σ' ό,τι αφορά το νομό, κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική, αφού από τα οκτώ συνολικά έργα που προβλέπονται, τέσσερα έχουν κατασκευαστεί και λειτουργούν και τρία βρίσκονται στο στάδιο αποπεράτωσης και θα λειτουργήσουν μέχρι το τέλος του 2008. Η επέκταση του υφιστάμενου ΧΥΤΑ του πολεοδομικού συγκροτήματος Βόλου είναι έργο ενταγμένο στο Ταμείο Συνοχής, με προϋπολογισμό 2.936.435 ευρώ και φορέα υλοποίησης το Σύνδεσμο Δια-

χείρισης Στερεών Αποβλήτων Μαγνησίας (ΣΥΔΙΣΑ). Το έργο, παρά τις καθυστερήσεις και τα προβλήματα που παρουσίασε στο παρελθόν, εξελίσσεται πλέον ικανοποιητικά και αναμένεται να παραληφθεί μέχρι το τέλος του χρόνου.

Το Υπουργείο Εσωτερικών έχει χρηματοδοτήσει το Σύνδεσμο με το ποσό του

**Διπλασιάστηκαν
τα σκουπίδια
σε 15 χρόνια**

1.900.000 ευρώ για προμήθεια αναγκαίου για τη λειτουργία του χώρου μηχανολογικού εξοπλισμού. Ο Χώρος Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων στην Αργαλαστή υλοποιείται με ταχείς ρυθμούς. Επίσης προχωρούν τα έργα των σταθμών μεταφόρτωσης απορριμμάτων Αλμυρού και Ζαγοράς.

Η αποκατάσταση των ΧΑΔΑ

Σ' ό,τι αφορά την πορεία αποκατάστασης των ανεξέλεγκτων χωματερών στη Μαγνησία, η κα Καϊτανίδου ανέφερε ότι:

«Στις αρχές του 2004, υπήρχαν 65 παράνομες χωματερές σε όλο το νομό. Σήμερα, έχουν αποκατασταθεί οι 36 εξ αυτών και 21 βρίσκονται σε δια-

δικασία αποκατάστασης, δηλαδή υλοποιούνται τα απαραίτητα έργα για να κλείσουν και να αποκατασταθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα.

Το Υπουργείο Εσωτερικών χρηματοδότησε με το συνολικό ποσό των

105.600 ευρώ τα έργα αποκατάστασης παράνομων χωματερών στην Αρτέμιδα, στον Πτελεό και

τη Γλώσσα Σκοπέλου, καθώς και την εκπόνηση μελετών για την αποκατάσταση των παράνομων χωματερών Βόλου.

Οι παράνομες χωματερές σε Αλόνησο και Σκόπελο έχουν καταστεί ήδη ανενεργό, με τη λειτουργία των αντίστοιχων ΧΥΤΑ, σε Αλμυρό, Πτελεό, Σούρπη και Ανάβρα θα καταστούν ανενεργό στο τέλος του Νοέμβρη με τη λειτουργία του Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Αλμυρού, και οι παράνομες χωματερές σε Αργαλαστή και Τρίκερι θα καταστούν ανενεργό με τη λειτουργία του ΧΥΤΑ Αργαλαστής, που αναμένεται στο τέλος του μήνα.

Χ.ΚΟΚΚΙΝΟΣ Α.Τ.Ε.
 Ιδρ. 1979
www.concrepairs.gr

ΕΛΕΓΧΟΙ - Τεστ Μπετον - Υπέρηχοι
Ανίχνευση χάλυβα, scanners
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ
G U N I T E
 ξηρό-υγρό-humidry-rotowet

Ενέσεις - Τσιμεντενέσεις
Ανθρακονήματα
ΚΟΠΗ ΜΠΕΤΟΝ
 Αδιατάρακτη
 Διαμαντοκοπή

Τεχν. σύμβουλος
Χρυσόστομος Κόκκινος
 Παλ. Μηχ. Ε.Μ.Π. Δομοστατικός

210 99 51 641 - 3